

◆每周组合推荐

股指激战三千 投资聚焦明星基金

□联合证券 宋琦

激进型:资金正流向指标股

在激进型组合方面,上周股指先抑后扬,再度逼近三千关口,激进型投资者可积极做多,投资组合中仍可以股票型基金为主,建议投资比例为股票型基金占60%,平衡型基金占40%。本周重点推荐易方达50和华夏回报,易方达50指数基金是易方达基金管理的以上证50指数为目标指数的增强指数型基金,上证50指数的成份股多为大盘蓝筹股及各行业的龙头,是我国股市核心资产的代表,另外近期市场资金有逐步流向指标股的趋势,投资者对指数型基金有望获得更高的回报。华夏回报基金是我国基金业分红的楷模,其成立不到四年时间就分红28次的频率是其他任何基金所无法企及的,其每实现收益达到一年定期存款利率即可分红的投资策略,使投资者可以更好地锁定利润。

稳健型:建议买入明星基金

在稳健型组合方面,市场当前正处于大幅调整后的反弹阶段,多空双方在三千点处争夺激烈,市场波动较大,稳健型投资者应适当控制仓位,建议投资比例为平衡型基金和债券型基金各占50%。

本周重点推荐博时价值增长和南方宝元债券,相信老“基民”对于当年的明星基金博时价值增长都不会陌生,作为是我国最早倡导价值投资理念的基金之一,该基金有着辉煌的过去,成立四年来为投资者创造了丰厚的利润,本月该基金更是以每10份基金份额分红15.22元的超高分配方案刷新了我国基金分红的记录,当前其净值回到1元

不同风格类型的基金组合				
组合类型	配置基金品种	基金类型	配置比例	基金品种简评
激进型组合	易方达50	股票型	60%	易方达基金管理公司旗下的以上证50指数为目标指数的增强指数型基金,上证50指数成份股多为大盘蓝筹股及各行业的龙头,是我国股市核心资产的代表,该基金成立三年来表现稳定,累计净值已超过2元,而当前市场正处于大幅调整后的反弹阶段,资金有逐步流向指标股的趋势,近期投资者可重点关注指数型基金。
	华夏回报	平衡型	40%	华夏回报是华夏基金公司旗下的优秀平衡型基金,其“到点分红”的投资策略有助于投资者锁定利润,成立不到四年时间就已分红28次,如此之高的分红频率在国内的基金中绝无仅有。
稳健型组合	博时价值增长	平衡型	60%	博时基金管理公司旗下的明星基金,也是我国最早倡导价值投资理念的基金之一,成立四年来为投资者创造了丰厚的收益。本月该基金更是以每10份基金份额分红15.22元的超高分配方案刷新了我国基金分红的记录。当前其净值回到1元附近,对于希望以较低的价格购买优质明星基金的投资者而言,当前正是申购该基金的好时机。
	南方宝元债券	债券型	40%	我国的第一只债券型基金,以债券投资为主,股票投资为辅,其投资目标是在保持投资组合低风险和充分流动性的前提下,追求资产的长期稳定增值。该基金成立至今累计净值增长率已超过85%,其平均年收益率接近20%。
保守型组合	友邦华泰上证红利ETF	股票型	30%	完全复制上证红利指数的交易型指数基金,由于上证红利指数是由上交所50只分红能力最强的股票组成,投资于该基金就等于买入了一只高分红的超级大盘蓝筹股,保守型投资者可适当比例参与。
	南方现金增利	货币型	70%	我国规模最大的货币型基金之一,南方基金管理公司在固定收益类资产的管理上有着丰富的经验,另外,由于当前新股的发行频率较高,投资者可进行申购新股和申购货币基金的滚动操作,在本金毫无任何风险的情况下,充分提高资金的利用率。

附近,对于希望以较低的价格购买优质明星基金的投资者而言,正是申购的好时机。南方宝元债券是我国第一只债券型基金,以债券投资为主,股票投资为辅,其投资目标是在保持投资组合低风险和充分流动性的前提下,追求资产的长期稳定增值。该基金成立至今累计净值增长率已超过85%,其平均年收益率接近20%,收益率水平远远高于其他债券型基金,是稳健型投资者的不错选择。

保守型:扩大货币基金比例

对于保守型投资者,当前大幅波动的行情不宜持有太多股票型基金,应将资金主要投资于绝对安全的货币市场基金以及申购新股上,建议投资比例为股票型基金占20%,货币型基金占80%。本周继续推荐友邦华泰上证红利ETF和南方现金增利,友邦华泰上证红利ETF是完全复制上证红利指数的交易型指数基金,由于上证红利指数

是由上证所50只分红能力最强的股票组成,投资于该基金就等于买入了一只高分红的超级大盘蓝筹股,保守型投资者可以适当的比例参与。南方现金增利是我国规模最大的货币型基金之一,南方基金管理公司在固定收益类资产的管理上有着丰富的经验,由于当前新股的发行频率较高,投资者可进行申购新股和申购货币基金的滚动操作,在本金毫无任何风险的情况下,充分提高资金的利用率。

◆基金知识 ABC

基金定投

基金定投是指长期以定期定额方式投资基金。其好处在于:一,分散风险、降低平均成本;“定期定额”是每个月固定时间的投入固定的金额,不需要进行人为的判断,基金净值高买的单位数少,反之则买的单位数多,避免了投资人常患的“追涨杀跌”毛病;二,小额投资,聚沙成塔:“定期定额”可以让投资者预先量入为出地设定投资预算,每个月固定经由银行或邮局账户自动转账投资,无形中会强迫投资人养成类似固定储蓄的习惯。

“定期定额”应当选择的基金若没有上下波动,例如货币型或债券型基金,反而没有机会获得利润,因此可选择波动程度稍大的股票型基金。此外,“定期定额”要强调长期性,需要进行5年以上甚至更久。专家建议,一旦决定“定期定额”投资基金,那么应当越早开始越好。(晓伟)

汇添富基金有限公司 咨询电话:
1008850399
上海银行开办
添富优势、添富均衡
定期定额投资业务

◆赢家之道

万家基金:和谐带来业绩

最新统计显示,万家基金旗下各只产品,2007年以来的业绩排名都呈现出稳健上升态势。截至3月7日,万家公用事业基金今年以来净值增长率达27.7%,在所有股票型基金中排名第10;万家180指数基金今年以来净值增长率达22.5%,在所有指数型基金中排名第9;万家和谐增长基金今年以来净值增长率达20.1%,在所有偏股型基金中排名第15。万家和谐增长基金经理路志刚博士认为,万家基金倡导的“和谐”投资是基金业绩稳健提高的关键。

万家于2006年发行了国内唯一以“和谐”命名的基金——万家和谐增长基金。与此同时,“和谐”也成为万家投资研究、客户服务等核心业务的主导思想。万家基金的“和谐”投资主要体现在以下几个方面:一是人员的和谐。自2006年以来,万家基金就开始对投研团队的人员和结构进行大幅调整,目前整个投资研究团队由16个人组成,相对于5只基金产品,规模可谓豪华。二是投研一体化的和谐。万家基金首先通过讨论会等制度化措施加强投资研究两大部门的

交流;然后通过举办一些体育活动、野外活动等来增进整个团队的团结协作精神。第三,建立程序化、规范化的投资流程和风控体系。基金作为专业投资者,与一般投资者最大的不同就是业绩要具有可复

◆一周新品

华富成长趋势基金

基金简称	华富成长趋势
交易代码	410003
基金份额面值	1.00元人民币
最低认购金额	人民币500元
基金托管人	招商银行股份有限公司
投资目标	采取主动资产配置和积极主动精选证券的投资策略,在风险限度内,力争实现基金资产的长期稳定增值
投资理念	在中国经济增长方式从粗放型向集约型转变的新趋势下,重点投资于符合中国经济增长新趋势,具备集约增长特征,持续为股东创造价值的公司
投资策略	采用自上而下的方法,确定各类资产的权重,并重点选择技术和服务类企业、具有资源优势和垄断优势的企业以及具有突出竞争优势的制造业企业
投资范围	股票资产的配置比例为60%-95%,债券资产的配置比例为0-35%,权证的配置比例为0-3%,现金或者到期日在1年以内的政府债券的配置比例不低于基金资产净值的5%
业绩比较标准	80%×中信标普300指数+20%×中信全债指数
风险收益特征	较高风险、较高收益
收益分配	在符合分红的条件下,成长趋势将至少每季度分红一次,每年最多可分红12次,全年分配比例不低于该基金年度可供分配收益的50%
发行时间	2007年3月12日

◆投资心得

新基金PK老基金

□国海富兰克林基金 孙嘉倩

最近新基金发行再次升温,发行的公司几乎家家都获得了满堂彩。有的基金发行一小时就宣布募集结束,有的基金甚至发行仅40分钟便达到规模上限。

去年基金整体表现如火如荼,更多的人开始关注起投资理财,开始选择把钱投向基金。

那么,受到热烈追捧的新基金和市面上原有的老基金们相比,孰优孰劣呢?

其实,新基金热销与近期市场波动不无关系。新年过后,市场经历了“2·27”的大跌状况和近期波动,在中国经济发展、中国A股市场长期趋势依然向好的一致认同下,越来越多的投资者相信近期市场频繁震荡会带来新的投资机会。一些老基金在去年已经积累了较大的净值涨幅,面临市场波动,投资者的收益免不了遭受短期内滞涨或缩水的境遇。然而对于新基金而言,市场震荡期恰恰是建仓的良好时机,国海富兰克林基金公司投资总监张惟铭表示,他们即将在三月中旬推出第三只基金产品——富兰克林国海潜力组合股票型基金。之所以在此时推出新的股票型产品,主要在于国海富兰克林认为目前A股市场不少优质股票在去年行情的一路大涨中已经明显估值过高,市场的震荡可谓是部分股票价值严重偏离的一种正确修正,可以有效挤出股市泡沫并为其今后继续健康发展奠定良好基础。因此在这段时间发行新基金将有更多机会买入价格经过修正、估值重归合理的优质股票。况且,新基金的建仓时间最多有三个月,较长时间的建仓期,为新基金在市场震荡过程中慢慢逢低吸纳也提供了良好的条件,可以为其今后的长期增长埋下良好的伏笔。

面临这一优势,新基金与老基金相比,足以成为当前环境下吸引人们争先购买的大赢家。

其次,新基金与老基金相比,新基金的发行价格为1元面值,况且认购费也比老基金的申购费用便宜,投资成本更优惠的因素也会成为人们购买新基金的理由。

当然,在一般市场情况下,老基金相比于新基金来说,具有过往投资业绩的参考,稳定的投資风格和投资表现才是值得选择的根本依据。

对于广大投资人而言,无论选择老基金还是新基金,选择基金还是要首先选择好的基金公司和具有良好投资能力的投研团队。好的基金公司是基金投资良好信誉的保证,这样基民们才能放心把钱交给基金公司管理;好的投资团队也是基民们进行基金长期投资的保证,只有具备良好投资能力的团队才能为基金稳定的投资风格和业绩表现提供保障。另外,投资人在选择基金时也应该考虑个人的实际情况,在看到基金投资带来收益的同时,正确估计基金投资的风险,基金的种类以及风险水平各不相同,只有适合自己投资的基金才是好基金!